



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE ASSISTÊNCIA E PROMOÇÃO AO ESTUDANTE - PRAPE

RETIFICAÇÃO nº 01

EDITAL Nº 22/2024
SELEÇÃO UNIFICADA PARA AUXÍLIOS ESTUDANTIS - PRAPE/COAPE/UFPB
Campus III – Bananeiras

Considerando o prazo de inscrição do Edital PRAPE 02/2025, que possibilita ao discente que está com Auxílio Moradia em fase de deferimento no Edital PRAPE 08/2024 optar por concorrer com a mesma pontuação para o Auxílio Residência Universitária (uma vez que no Edital PRAPE 08/2024 não foi ofertada vaga para residência universitária), a Pró-Reitoria de Assistência e Promoção ao Estudante (PRAPE), usando de suas atribuições legais e regimentais, comunicam retificação do EDITAL PRAPE nº 22/2024 - SELEÇÃO UNIFICADA PARA AUXÍLIOS ESTUDANTIS - Campus III – Bananeiras.

EDITAL Nº 22/2024
SELEÇÃO UNIFICADA PARA AUXÍLIOS ESTUDANTIS - PRAPE/COAPE/UFPB
Campus III – Bananeiras

No item **2. DO CRONOGRAMA**,

Leia-se:

2.1 O processo seletivo regido por este Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Publicação do Edital 22/2024	06/12/2024
Período de Inscrições	17/12/2024 a 27/12/2024
Divulgação da relação dos pedidos de inscrição	30/12/2024
AValiação	
Avaliação socioeconômica do Serviço Social	30/12/2024 a 29/01/2025
Divulgação do resultado das avaliações socioeconômicas	04/02/2025
Interposição de recurso da Avaliação Socioeconômica	04/02/2025 a 10/02/2025
Avaliação dos recursos da Avaliação Socioeconômica	11/02/2025 a 14/02/2025
Divulgação dos resultados do recurso	17/02/2025
RESULTADO	
Resultado preliminar	17/02/2025
Solicitação de revisão de pontuação do resultado preliminar	17/02/2025 a 18/02/2025
Avaliação da revisão de pontuação do resultado preliminar	19/02/2025
Divulgação do resultado da revisão de pontuação do resultado preliminar	20/02/2025
Resultado Final	20/02/2025
Assinatura do Termo de Compromisso no SIGAA	22/02/2025 a 25/02/2025

João Pessoa, 30/01/2025

KÁTIA SANTIAGO VENTURA LUCENA
Pró-Reitora (em substituição)
Pró-reitoria de Assistência e Promoção Estudantil - PRAPE